

AVIS RECTIFICATIF

Dans l'annonce LTB10241 N°200157 concernant la société OCEAN SERENITY parue le 21/01/2013 dans Le Télégramme, il fallait lire :

« Aux termes d'un acte sous seing privé en date du 16/01/2013 »

en lieu et place de

« Aux termes d'un acte sous seing privé en date du 27/12/2012 ».

Le reste est sans changement.